

大家好，关于人工智能投资理财工具很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于人工智能投资理财工具包括的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [人工智能帮你理财，这种事情靠谱吗？](#)
2. [融通财顾是什么模式](#)
3. [目前国内哪个投资理财平台靠谱？请有经验的给推荐一下？](#)
4. [银行的智能存款是理财产品还是存款？它有何优势呢？](#)

## 人工智能帮你理财，这种事情靠谱吗？

人工智能和人操作最大区别：即排除了人性的贪婪恐惧，按照机器来执行规则，但是投资标的本身的涨跌就包含非理性因素。所以帮你理财是个概率因素，需要人工加人工智能相结合。

反过来常识化思考，人工智能要是可以帮你理财，他自己研究发明人早就去藏起来自己用了。还拿出来帮你理财。理财产品的标的物本身就是各类资产和金融衍生品。

资产价格涨跌，市场风险影响因素非常多。

## 融通财顾是什么模式

融通财顾是一种以互联网为基础、依托移动设备为载体的新型智能化理财模式。这种模式主要以智能化工具和人工智能技术辅助个人投资者管理资产，提供一系列理财咨询和投资建议，以满足个人多元化的财务需求。

原因分析：融通财顾之所以能成为当今理财市场的主流，原因之一在于其切实解决了投资者风险意识不足、投资者散户化、信息不对称等问题。此外，传统的投资顾问中存在诸多问题，如费用高昂、专业水平不一等，而融通财顾模式通过大数据技术和智能投顾系统，将该领域的专业顾问数字化，大大降低了营销和管理成本。

内容延伸：融通财顾模式包含着多元化的服务，如网上理财、智能投顾、在线投资咨询等。其主要特点在于建立了基于互联网技术的智能投顾系统和大数据风险管理平台，与传统的投资顾问相比，融通财顾在服务、工具、费用等方面都要更加优化。此外，融通财顾还提供了投资者组合分析、市场分析等功能，有效帮助投资者理

性选择投资组合，预测市场趋势并获得投资渠道。

具体步骤：融通财顾模式主要分为四步：首先，投资者在线注册账户并进行调查问卷的猜测，以便系统能够了解客户的风险偏好并制定符合其风险偏好的资产配置计划；其次，系统基于投资者的风险承受能力、资产背景、目标收益等进行资产组合，监控市场动态，通过智能化的风险控制系统实现资产的管理和优化；再次，系统提供特定的投资咨询和分析服务，如果投资者对市场有更深入的了解，可以通过在线交流与投资顾问及其他投资者互动，并根据自己的意愿抉择是否调整资产组合；最后，整个过程是全自动化的，不需要投资者经常管理和调配，追求全新的智能化、便利化的理财服务方式，以满足不断变化的财务需求。

目前国内哪个投资理财平台靠谱？请有经验的给推荐一下？

朋友们好，非常明确回复投资人：目前的确有一些正规可信，产品有特色，经受住历史考验，口碑好的投资理财平台。今天就和朋友们来分享。

分享的第10实，投资理财平台，银行，保险，证券，基金公司：

我们以银行平台为例，管理严格产品专业，购买咨询方便，口碑好，而且产品有它的银行特色。例如各个银行的理财平台证券公司理财保险公司理财等等。

分享的第2类平台，大型综合化金融平台：

这些平台，实力雄厚，筛选严格，理财产品丰富多彩，深受不同投资爱好者的喜爱，可以说是一个理财产品的大超市，非常方便一站式组合投资理财。例如，微信理财，支付宝理财等等。

最后，来做总结分析：

银行，保险，证券，基金公司，可以说是理财产品的源头，也是理财产品的发行和管理运营方。

而微信，支付宝，小米金融，京东理财度小满金融等等，则是汇天下优秀理财产品于一体的，大型理财产品超市。为投资人提供的一站式的服务。

国内这些平台投资理财，正规可信，产品丰富口碑好，

银行的智能存款是理财产品还是存款？它有何优势呢？

我曾经写过一篇关于智能存款的文章，请参考：

智能存款可不是像余额宝那样的货币基金。不过在说智能存款之前，咱们先来聊聊为什么会有这样一款产品。

没有办法的办法！

据金融弟了解，市场上的智能存款主要由各家民营银行在主导的，可能有人要问了为什么会是民营银行呢？原因很简单，因为民营银行吸储非常困难，每家民营银行基本上只能有一个实体网点，有的甚至都没有网点。我们都知道，传统的银行有很多的支行、网点，可以吸收很多低成本的个人储蓄存款，但是民营银行却不行。除此之外还有一个很重要的原因，那就是民营银行目前不能发行理财产品！民营银行还都没有理财资质，无法通过发行理财募资（表内理财与表外理财都不可以）。因此如果想要增加存款，那么只剩下一条路了，那就是高息揽储！但是呢，这也是不行的，因为高息揽储不合规！！！！

逼不得已，处于夹缝中的民营银行就开始创新了，智能存款应运而生，这款产品能够做到随存随取，而且利率还不低，一般都在1%-5%。

那么智能存款的原理是什么呢？

金融弟做了个图，希望能帮助各位小伙伴们理解。

（一）假设现在王小花利用某银行APP购买了一款智能存款产品XX宝，这款产品看起来是活期理财，但是实际上就是存了个5年期的定期存款（也可能是3年期），利率是4%。

（二）一个月以后，王小花因为要去韩国整容急需用钱，这个时候王小花再次拿起了手机，打开了某银行的APP，并赎回了XX宝。这期间王小花的投资收益都是按照4%计算的。看似简单的操作，其实隐含着多笔交易。

首先，王小花赎回XX宝的本质就是把5年期定期存款的收益权和处置权转让给了XX信托计划，持有期间（一个月）他的利率都是按照4%计算的；但是XX信托计划哪里来的钱去受让这些权利呢？答案是：银行。

然后，银行认购了XX信托计划，这样一来钱的问题就解决了。

注意，银行认购的时候就是按照4%的利率去计算本息的哦。

看到这里，小伙伴们是不是感觉到了什么？是的，这本质上就是银行按照4%的利率把钱兑付给了王小花，只不过加了个信托计划的进去，打了个监管的擦边球。

但是，还有个问题啊：王小花的5年期定期存款怎么办？XX信托计划到期了怎么办？

（三）XX信托计划到期那天，由于XX信托计划可以处置王小花那笔5年底定期存款，这个时候XX信托计划向银行申请提前支取了这笔定期存款。提前支取定期存款当然得按照活期利率计息咯。不过，没有什么关系，反正XX信托计划拿到提前支取的本金和利息又按照信托计划的协议划拨给了银行。这样资金又回到了银行，而且定期存款的问题解决了，XX信托计划的问题也解决了。

不过，请注意，以上的流程，为了方便理解，金融弟没有考虑XX信托计划的收益。

讲完了智能存款的原理后，可能会有小伙伴会问，智能存款有风险吗？

当然啦，风险肯定是有的，比如政策风险，因为这种产品确实是打了高息揽储的擦边球，但兑付的风险是极低的，小伙伴们可以考虑投资一点哦。而且金融弟可以肯定的是，这种兼具高流动性、高安全性、适度收益性的产品在市面上是十分具有竞争力的。

都有哪些智能存款呢？

最后，咱们来看看市面上都有哪些智能存款产品吧。

金融弟整理了一下几家民营银行的情况，当然这是不完全统计，而且还有其他的一些城商行也有类似的产品，并不是民营银行独有的。另外每家银行的智能存款产品特性甚至原理可能都有所差异，也请以下银行的朋友千万不要对号入座。

好了，关于人工智能投资理财工具和人工智能投资理财工具包括的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！